二六三网络通信股份有限公司

关于全资子公司的参股公司获准在新三板挂牌的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整、没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

二六三网络通信股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司海南二六三 投资有限公司(以下简称"海南二六三")的参股公司北京朝歌数码科技股份有 限公司(以下简称"朝歌科技")近日收到全国中小企业股份转让系统有限责任 公司出具的《关于同意北京朝歌数码科技股份有限公司股票公开转让并在全国股 转系统挂牌的函》(股转函〔2023〕1123 号),同意朝歌科技股票公开转让并 在全国中小企业股份转让系统(即"新三板")挂牌,交易方式为集合竞价交易。 朝歌科技申请公开转让并挂牌时股东人数未超过 200 人, 按规定中国证监会豁免 注册,朝歌科技挂牌后纳入非上市公众公司监管。朝歌科技将按照有关规定办理 挂牌手续。现将相关事项公告如下:

一、朝歌科技基本情况

名称: 北京朝歌数码科技股份有限公司

统一社会信用代码: 911101081020829162

住所: 北京市海淀区北四环中路 229 号海泰大厦 17 层 1717 号

法定代表人: 蒋文

注册资本: 14,600 万人民币

成立日期: 1993年2月3日

经营范围: 计算机、通信、广播电视、电子产品的技术开发: 网络传媒的技 术服务、技术咨询、技术转让; 计算机系统集成与工程服务; 销售计算机、通信 设备、广播电视设备、电子产品;货物进出口、技术进出口、代理进出口。(企 业依法自主选择经营项目,开展经营活动:依法须经批准的项目,经相关部门批 准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经 营活动。)

二、朝歌科技挂牌对公司的影响

截至本公告日,海南二六三持有朝歌科技 560.00 万股,持股比例为 3.84%。

朝歌科技在新三板挂牌有利于拓宽其融资渠道、建立完善的内部治理机制、提高 抗风险能力,助力其快速发展。海南二六三作为朝歌科技参股股东,其挂牌有利于增强公司资产的流动性,提升公司持有资产的价值,实现公司股东利益最大化。

三、备查文件

1、《关于同意北京朝歌数码科技股份有限公司股票公开转让并在全国股转系统挂牌的函》。

特此公告。

二六三网络通信股份有限公司董事会 2023年6月14日